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N.B. -ALL BUYERS SHOULD READ CONDITION V.

CATALOGUE

WEDNESDAY, MARCH 25th, 1931,

At OME a'clock precisely.

The Property of a Gentleman,
Removed from a Depository, and from other sources.
Lor
I A toilet mirror in mahogany frame on square supports, and
a mahogany reeded frame stool with cane panel
An TEnglish bracket clock in mahogany ecase with chased
brass dial_ inseribed A. Dopsox, London, and the winder
% A 24in. Chippendale inahogany table on square tapered legs
and rails
4 An Italian carved gilt electric standard lamp on baluster
pillar and the vellum shade

[ ]

5  An Oriental carpet, light ground, all over design, 5 borders,
15ft. x 12ft.

6 A 4ft, Gin. mahogany wardrobe, fitted for hanging, enclosed
by 2 panelled doors and 4 drawers under

7 A Bft. 10in. mahogany bow-front chest of 4 long and 2
short drawers, with turned handles, on bracket feet

8 A 8ft. 6in. mahogany and inlaid side table, fitted 4 drawers
and 2 cupboards under with panelled doors

9 A pair of mahogany hall chairs with earved flufed shell backs

10 A 5ft. Bin. Ttalian walnut and inlaid table, fitted 2 drawers
on square tapered legs and shaped rails

11 A 4ft. 2in. Sheraton mahogany and inlaid shaped front side.
board, fitted deep drawer and 2 euphboards on square tap-
ered legs

12 A 4-fold mahogany rule-joint sereen with decorated panels

13 A 4-fold leather secreen, the panels deeorated birds and
flowers

14 A Georgian mahogany open arm chair, the zeat and back
eovered in tapestry on square legs and rails

15 A 6ft. 9in. Chesterfield settee with 2 seat cushions and the
extra marone silk damask covers
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A ditto jardiniere with rams’ heads and cane panels and a
small hide covered trunk

A Flemish walnut elbow chair with stuffed seat and back
on turned legs and rails

A 2ft, 9in. Georgian mahogany cireular top table on pillar
and claw

A Bft. Sheraton inlaid mahogany folding top eard table on
turned legs

A 2ft. Zin. ditto cabinet, fitted shelves, glazed door and
ditto rising top, 4 drawers and cupboard under

A 4-division rosewood music canterbury, fitted drawer

A pair of 18in. mahogany serpentine front 4-tier whatnots
with fretwork supports

Nine miniature portraits in black papier-mache frames

A Persian eorridor rug, erimson centre and 5 borders, Sft.
8in. x 8ft. 8in.

A Bft. 6in. pierced brass fender, a copper scuttle and scoop
and a ditto warming pan

A mahogany angle washstand, fitted drawer, a 14in. oeta-

gonal top table on pillar and claw and a copper scuttle
and scoop

A Persian rug, all over design, 4 borders, 4ft. 8in. x 3ft. Sin
and 8 others

Two pewter tureens, covers and stands, a ditto gravy tureen

on stand, a pair of ormolu 2-light eandelabra and 2 ma-
hogany tea caddies

An old English repeating bracket clock in mahogany case
of Gothie design

A mahogany ecircular end 2-part dining table with 2 extra
leaves on tapered legs, 6ft. Gin. x 8ff. 10in.

An 18in. mahogany 4-tier whatnot on turned supports and
a 4ft. mahogany half-eircle table on tapered legs

A 4ft. earved oak library table, fitted drawer on bulbous
end supports and streteher

A painted tray, a papier-mache ditto, a mahogany S-tier
bookshelf and a 15in. ditto tray top coffee table on tripod

An Afghan earpet, red and blue ground with oetagonal panels
and 8 borders, 9ft. 8in. x 6ft. 8in.

A Chinese grey ground rug and a small brown ground ditto

A erimson (ienog velvet panel, trinimed gold braid
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A Georgian mahogany 2-flap table, fitted drawer, on open-
work X stretcher, 8ft, x 2ft. Sin.

A 20in, ditto patience table with folding top, fitted drawer
on square legs

A vew wood eircular table on pillar and elaw, 8Lin. diam,
and a 24in. tray top table on pillar and claw

A mahogany octagonal tip-up table with shaped tray top
on pillar and elub foot tripod, 28in. diam.

An Oriental earpet, shaded blue ground, all over foliage de.
sign, 8 borders, 10ft. 9in. x 9ft.

A Burmese gilt metal standing figure of Buddha on wood
base

An Empire bronze and ormolu 6-light eleetrolier with winged
female busts and griffins” heads

A hammered stee] electrie standard lamp with large floral
silk shade

A Vauxhall mirror in Queen Anne walnut frame, plate 26in,
x 19in.

A 21in. Italian ebonized cabinet, fitted 11 drawers and small
cupboard with floral panels, enclosed by 2 doors on stand
with spiral legs

A 30in. shaped papier-mache tray, inlaid mother o pearl
and decorated gold

A mahogany amnd banded breakfast table on pillar and elaw
Bft, 4in. x 2ft. Bin.

A 2ft. 9in. mahogany cabinet, fitted shelves, enclosed by
2 lattice glazed doors and eupboard under with 2 panel
doors

A 5ft. Bin, shaped settee covered in tapestry on shell eab-
riole legs and elaw and ball feet

A 3ft. mahogany chest of 4 drawers, turned handles

A get of 4 Japanese inlaid coffee tables with lacquer panels

A 22in_ satinwood oval table on tapered legs, a 11in. deeco-
rated ecireular ditto and a paiv of lustres

A Persian carpet, erimson ground, all over design and 13
borders, 17ft. Bin. x 14ft.

Another, erimson ground, all over design with blue centre
medallion and corners, 9 borders, 20ft. Gin. x 11ft. Gin.

An antique Bokhara bedspread smbroidered in colours

An Oriental ruz, all over design, 2 horders, 8ft. Tin. x 4ft.
Tin.
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A 19in, Dutech mahogany miniature bureau with shaped
interior fittings and drawer under

An Empire gilt metal fender in 3 parts, the ends with
bronze cupids, and 6 damask window curtains (worn)

A bronze figure of a boar, signed Framin, a pair of bronze
plaques, Battle Scenes, and a Russian brass ikon

A pair of 3ft. Georgian rosewood eard tables with revolving
tops, on pillar and claw supports and brass paw fee

A zimilar sofa fahle to match, fitted 2 deawers

A 30in., Queen Anne walnut side table, fitted drawer on
club feet

A Georgian inlaid mahogany hexagonal wine eooler with

brass bands and zine liner, on moulded legs with brae-
kets

A pair of Chippendale fruitwood chairs with earved splat
backs and loose seats in tapestry

A large Georgian cheval mirror on mahogany square sup-
ports with vase shaped finials, plate 48in. x 26in.

A 4ft. 3in. carved oak coffer with arcaded panels, female
figure pilasters and seroll frieze

A Woreester soup tureen, cover, liner and stand decorated
in the Chinese taste, 2 ditto sugar tureens, covers and
stands, and a ditto octagonal x=ég&t-n|rln dish and cover

Eighteen Worcester and other plates, variously decorated

Eighteen ditto plates

Twenty ditto plates

Seven ditto oval meat dishes in sizes

A ditto soup tureen, liner and cover, a soup tureen and
cover with gilt bands, a sugar tureen, cover and stand,
an oval bowl and a salad bowl

A Bft. 10in. mahogany dwarf bookease encloged by 2 glazed
lattice doors, on bracket feet

A 22in. Queen Anne walnut burean bhockease enclosed hy
2 glazed doors, fall flap with inferior fittings and 4
drawers under

A 16in. Chippendale mahogany eabinet enclosed by a glazed
door with 5 drawers under, on earved stand . fretted eor-
Tiie

A Bedan eloek, by Ssrrn, Tondon, in eivenlar mahogany
cage
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'An 18th cent. terra-cotta bust in the manner of Npconas
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A Feraghan ecarpet, red ground, all over design and 5 bor-
ders, 9ft. Gin. x 5ft. 2in.

A Caueasian rug, red ground, all over design and 4 borders,
Oft. 2in. x 4ft. Tin.

A Chinese famille rose plate with flowers and seroll and
Canton enamel plague with dragon border

A pair of Chinese figures of cockerels

A Chinese pottery seated Buddha on lotus base and a Per-
sian grotesque figure with animal

Two Persian turquoise blue oil jars with designg in black

A Georgian mahogany table on turned eolumn and tripod,
30, wide, and another with tray top, 224in. wide

A Georgian square top table on turned eolumn and tripod,
20in. wide, and a mahogany table with pierced brackets
on tapered legs, fitted drawer with compartment. 27%in,
wide

A pair of ecelestial and tervestrial globes on tripods, by
NEwToN

Covsror with painted oetagomal pedestal

An Tmari vase and cover, painted river seenes and flowers
in panels, 274in. high, and the black wood stand

A pair of Tmari vases and eovers with French ormolu mounts

An ormolu 2-light candelabrum with sereen frame attached
2 Oriental brass epindles, 2 bronze paper weights and 4
kakemonos—9 pieces

Four Chinese decorated bowls (Tao Kwang), a ditto bottle
with figure of a lady, a small famille verte jar, 6 wood
stands and a cover

A pair of Chinese pottery kylins with yvoung on oval rock
bases

A 2ft, 9in. mahogany card table lined green cloth with
carved edges, on canted legs

A 4ft. mahogany breakfront china cabinet, fitted shelves and
encloged by 8 glazed laftice doors, on earved stand, fitted
8 drawers, cabriole legs and claw and ball feet, wili
eagle surmount

A toilet mirror of Queen Anne design, the platean fitted 4
drawers and eupboard

A mahogany side table of Chippendale desion, earved trellis
frieze, on square legs, 55%in. wide
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Ten Chinese drawings in 4 ebonized frames

A Georgian convex mirror in carved gilt frame with foliage
and 2 eandle branches, plate 14in. diam.

A Georgian rosewood table, the top inlaid for chess in ebony
and ivory. brass galleries at ends, on pillar and plinth

A Sheraton inlaid mahogany knife urn fitted as a work box
on square base

A 28in. mahogany enclosed washstand, fitted mirror, tip-up
bagin and eupboard under

An Empire mahogany pole fire sereen with circular needle-
work panel and a mahogany cabriole frame stool with
applique top

A winged easy chair covered in tapestrv on carved cabriole
legs, elub feet and turned rails

A 3-fold gilt frame screen, the panels painted in classical
subjects

A papier-mache inkstand, a carved wood tankard, a tor-
toigeshell box, a workbox and a leather box—5

A cut glags toilet set consisting of a ewer and basin, water
bottle and tumbler, tooth brush vase, sponge dish and
drainer and a soap dish, cover and drainer—10 pieces

A 2ft. 4in. mahogany side table, fitted drawer on tapered legs

A 5ft. Bin. decorated satinwood card table on shaped legs
with platform under

A Bheraton satinwood arched top cloek case inlaid with
shell and a mahogany and brass difto

A japanned plaque painted with church, a pair of Sheffield
plated candlesticks and 2 mounted caskets

A Persian rug with figure of Nadir S8hah of Persia and at-
tendant, 4ft. 4in. x 3ft. 2in.

A Bokhara rug with small panels, 4ft. 1lin. x 8ft., and a
Bokhara saddlebag
A Kazak rug, green, red and vellow trellis design, Tf6. x 4ft.

A Persian rug, all over design with vellow medallion and
border, Tft. x 8ft. 8in.

A Georgian convex mirror in carved gilt frame with eagle
surmount and foliage

Twa ditto mahogany eireular tables each on pillar and tripod

A Georgian copper tea urn, an old brass kettle and a stand
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